
 
    2020مارس  20مرفق المحضر لمجلس الإدارة بتأریخ 

 تعليمات مشاركة حديقة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في مشروع المنحة »جوانه« 
 مقدمةال

 )تاد( بالنظر إلى سياسة وزارة الإتصالات وتكنولوجيا المعلومات فيما يتعلق بتطویر شبكة الاقتصاد الرقمي 
وكذلك النظر في دور الشبكة في تطویر ریادة الأعمال القائمة على المعرفة،    ةاقتصاد المقاوممن أجل تحقيق 

تم تنظيم هذا الدليل الإرشادي    .تدعم الحديقة »فاوا« من مراكز التكنولوجيا ومراكز النمو الأعضاء في الشبكة
 لزیادة النظام والتنسيق في تنفيذ هذا البرنامج في شبكة تنمية الإقتصاد الرقميّ.

 تعاریف  –  1المادة 
 

تعني شبكة من حدائق العلوم والتكنولوجيا ومراكز النمو والمسرعات   )تاد(:  شبكة تنمية الاقتصاد الرقمي  .1.1
ع حديقة »فاوا« في تحسين مستوى الأنشطة في مجال تكنولوجيا  ذات التراخيص الرسمية التي تتعاون م 

 .المعلومات والاتصالات وتطویر الاقتصاد الرقمي
: تعني إحدى حدائق العلوم والتكنولوجيا في البلاد، والتي أصبحت، وفقًا للقواعد والأنظمة،  المنفذة حديقة  ال 2-1

 .تكنولوجيا المعلومات والاتصالاتعضوًا في شبكة تنمية الاقتصاد الرقمي حديقة 
مجموعة متنوعة من مراكز الابتكار وتطویر العلوم والتكنولوجيا والمسرعات النشطة ذات    تعنی المركز:  .  3-1

البلاد والتي أصبحت، وفقًا للقواعد والأنظمة، عضوًا في شبكة تنمية الاقتصاد الرقمي  التراخيص الرسمية في  
 .المعلومات والاتصالاتحديقة تكنولوجيا 

المنح  .  4.1 لإعطاء  والتعليم  التربية  وزارة  قبل  من  المعتمد  البرنامج  إلى  التكنولوجية  المنح  برنامج  يشير 
التكنولوجية، والذي يتم تنفيذه من أجل دعم برامج الجامعات ومراكز البحث في الدولة في تطویر ریادة الأعمال  

 .ؤسسات ریادة الأعمالوالابتكار والتوجه نحو الجامعات وم
الجامعة.  بارسا: -1-5 من  معتمدة  دكتوراه  أطروحة  أو  ماجستير  به رسالة  المهنية   يقصد  الدكتوراه  أطاریح 

 .)الطب وطب الأسنان والطب البيطري والصيدلة( تعادل أطاریح الماجستير
 .»جوانه« مشروعالمقبولة لتلقي الدعم في  »بارسا« المشروع: يقصد به .  6-1
 صد به صندوق البحث والتكنولوجيا، الذي يعمل كوكيل مالي لـمنحة »جوانه«.: يقصندوق التشغيل .  7.1
 .»جوانه«، والذي يتكون من أساتذة مشرفين »بارسا« والطلاب  مشروعنواة: يقصد به الفریق المقبول في    - 8.1

 

9
9

/1
/ 

ند
س

 
3

1
0

4 - 
ب

صو
م

 
1

1
 

 



مع المقدمة والإذن الكتابي من المشرف الأول، يمكن أن   : هو المشرف الأول ل»بارسا«. النواة مدير   9-1 -
 .عن النواة يكون المشرف الثاني على الرسالة / الأطروحة هو المسؤول 

 
هو __________ عينة من الخدمة أو المنتج الذي يوفر الوظيفة   MVP 1النموذج الأولي للمنتج  11.1

المواصفات النهائية للمنتج ولا يمكن إنتاجه بكميات كبيرة  الأساسية للمنتج النهائي، ولكن لايحتوي على جميع 
 أو مخبریة.

 
المنحة»جوانه« هو الدعم المالي لحديقة تكنولوجيا المعلومات والإتصالات، والذي يُمنح للأطاریح /    -1-11

تحقيق  أجل  من  قبولها  تم  التي  الأفكار  مع  برنام MVP الرسائل  والبحوث في  العلوم  وزارة  و  »جوانه«    ج 
 من قبل حديقة »فاوا«. ویتم اختياره والتكنولوجيا 

 الشروط العامة لمنح الائتمان  2المادة 
اعتبارات موضوع اين دستورالعمل صرفا به هسته های فناور تحت حمايت مراکز و پارک های علم   1-2-

 و فناوری عضو 
لازم و    حمايت ها بايد با احصاء شرايطونه  شبکه تاد تعلق می گيرد و لذا مراکز علاقمند به دریافت اين گ

 اخذ پذيرش،
 .عضو شبکه تاد پارک فاوا شوند

تُمنح الإعتمادات الخاضعة لهذه التعليمات فقط لمراكز التكنولوجيا تحت رعاية مراكز وحدائق العلوم   .1.2
المهتمة بالحصول عوالتكنولوجيا الأعضاء   المراكز  وبالتالي يجب أن تصبح  لى مثل هذا  في شبكة »تاد«، 
 .والحصول على القبول حساب الشروط اللازمة»تاد« من خلال  الدعم أعضاءً في شبكة 

 .لمنفِّذةلا يُسمح بمنح الاعتمادات الخاضعة لهذه التعليمات بشكل مباشر وبدون تنسيق مع الحديقة ا.  2.2
أو مراكز تطویر العلوم    الحدائقمقدم الطلب في أحد  من قبل   المقترح للنواة البحثية مشروع  اليجب قبول  .  .9.2

 .لتزام بتمویلهوقد تم الإ »تاد«  والتكنولوجيا لعضو شبكة
(  لمقدم الطلب النهائي )مسؤول النواة   . لن تقدّم الإعتمادات الخاضعة لهذه التعليمات إلا إذا تم توفيرها  4.2

 .المذكورة أعلاهوتم إنفاقها بما يتماشى مع خطوط الائتمان 

 
1  .Minimum Viable Product 



والتي يتم قبولها  بقناة »تاد«  عضاء الأتلك المشاریع المقبولة في مراكز الحديقة »فاوا« ل  . يتم تقديم دعم 5.2
الحديقة »فاوا«، لذلك، لاتخضع جميع المشاریع المقبولة في الحدائق والمراكز بالضرورة لدعم   أيضًا من قبل 

 .حديقة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات
 

 :البحث وفقًا لما يلي وع ر مشيجب أن يتم قبول .  6.2
القبول نتيجة لدعوة عامة على مستوى الجمهور المعنيين. وتعطى الأفضلية للمشاریع التي  أن يتمّ   6-6-2-

 .تم اختيارها في دعوات مکوکية فی أوقات محددة
للمركز أو الحديقة  .   2.6.2 القبول  الموافقة على عملية  المعلومات  تمت  المنفذة من قبل حديقة تكنولوجيا 

 .والاتصالات
الوکيل:  “طریقة  ، مع مراعاة إنشاء  ولوجيا التي يدعمها أعضاء الشبكة منح ائتمان للنواة ووحدات التكن.   7.7

الدفع على أساس  .3التكليف بناءً على تقدم العمل والتقييمات الدوریة   .  2. الإعلان علی أساس الموافقة  1
 تقديم مستندات مالية مُوجبة 

 للحصول على ائتمان »براعم« الخاصة شروط ال: 3المادة 
اعتبارات گرنت جوانه به عنوان اعتبار تحقيقاتی تلقی می شود و در اختيار مسئول هسته قرار می   1-9-

 .گيرد
 .ات بحثية ویتم منحها إلى مسؤول النواة بمثابة اعتماد »جوانه«  اعتمادات منحة تعتبر  1-9-
 .وحدة مسح مبلغ الائتمان هي الرسالة 2-9- 
 .لأطاریح الدكتوراه  C2 لأطاریح الماجستير و C1 الرقم الأساسي لهذا الائتمان هو  9-9-
الذي يتم  لمنحة »جوانه« هو من  نوع الائتمان الأساسي أو الائتمان المتقدم، و الدعم المالي المقدم  .   4.9

شهرًا    18إلى    12الماجستير و    أطاریحشهرًا في    12إلى    9لمدة    استهلاکه يمكن   تخصيصه لكل مشروع و 
 الدكتوراه من وقت الإعلان.  رسائل في 

تعادل كل رسالة ماجستير وحدة   وحدات دعم في وقت نفسه. کما   3النواة تلقي ما يعادل    يمكن لمدراء 5-9-
 .واحدة من الدعم وكل رسالة دكتوراه تعادل وحدتين من الدعم

إنتاج 6-9 إلى  أدت  التی  »بارسا«  إلى مشاریع  »جوانه«  إعطاء رصيد  يتم   . MVP   .  لم يصل عدد إذا 
أيضًا أن تتلقى المشاریع التي يتم تحديدها  ، فيمكن  لوب في فترة الدعوة العامةالعدد المطإلى    »بارسا«المتقدمين  

 .٪ من الرقم الأساسي51ما يصل إلى  MVP على أنها تحقق 
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و يمكن أن تتمتع المشاریع المتعلقة بالمجالات ذات الأولویة لحديقة تكنولوجيا المعلومات والاتصالات   7.7
 .٪ من الرقم الأساسي51بزیادة في الائتمان تصل إلى 

خضع للمشاركة في الملكية الفكریة  مجانيّ ولا يالمقدمة من قبل حديقة »فاوا« والحديقة المنفذة،    الدعم.   -8-9
 .الناتجة عن تنفيذ المشروع

 .بالإضافة إلى دعم الحديقة »فاوا« و الحديقة المنفذة، يمكن لمدير النواة أيضًا طلب دعم الرعاة الآخرین 9.1
لمتلقي    )   باحث ال. رسوم مساعد  2. شراء المعدات والخدمات  1خطوط الائتمان لهذه المنحة هي:   11-9-

 .. التمكين وتحليل السوق 3( زیادة الائتمان 
التی حصلت على    هی  ٪ من عدد مشاریع »بارسا« المشاركة في كل منتصف الدورة و51يمكن لـ   11-9

٪ من الرصيد  51الحد الأدنى من نقاط التحكيم، وفقًا لتوصيات الحکام، يمکنها الحصول على ما يصل إلى  
الزیادة الائتمانية في خطوط الائتمان الرئيسة للبرنامج أو   الأساسي كزیادة في الائتمان.  يمكن تضمين هذه 

 .  مدفوعات مساعد الباحث )بناءً على طلب رئيس النواة(
( والباقي  )ائتمان التمكين   لتحليل السوق وتمكين النواة C2 و  C1 ٪ من دعم25يستخدم ما يعادل   12-9

 لتطویر أبحاث المشروع )ائتمان البحث والتطویر(.
٪ من ائتمان البحث والتطویر  11. بالإضافة إلى ائتمان التمكين المقدم، يمكن إنفاق ما يصل إلى   19-9

 كائتمان التمكين بناءً على طلب مدير النواة وموافقة الحديقة المنفذة.   
الحد الأقصى للتكاليف المقدّرة لكل مشروع عند تقديم طلب القبول، في حالة عدم وجود راع خارجي أو   14-9

عف الرقم الأساسيش  .ركة مطلعة لمقدم الطلب، هو ضِّ
النواة، مسؤولية توفير الموارد المباشرة أو غير المباشرة من خلال رعاة آخرین، بالإضافة    مدير . يتولّی   15-9

 .إلى الدعم المعتمد، لإكمال المشروع
 الأساليب المالية والقانونية  4المادة 

تتم     .في بداية كل عام ولا تتغير حتى نهاية العام C2 و  C1 يتم الإعلان عن المبالغ الأساسية  1-1-4
المعلومات والاتصالات كل عام في إطار   تكنولوجيا  المبالغ من قبل مجلس إدارة حديقة  الموافقة على هذه 

 .مجلس الأمناء قرارات
 تحسب النسب المعلنة على أساس رقم الائتمان الأساسي وليس رقم الائتمان المعتمد. 2.4-
المبلغ الإجمالي لالتزا 9.9 بين الحديقة  في كل فترة للدعوة، يتم تحديد  مات حديقة »فاوا« في شكل اتفاقية 

 المنفذة وحديقة »فاوا«.
 .شهریّاً  التكنولوجية، والذي سيدفع يعتمد الدفع للحديقة المنفذة على أساس الدفع المقدم إلى النواة  4.4
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 معايير أخرى  5المادة 
جوانه للحديقة فاوا   الكامل "لمشروععتمادات الداعمة، الإعلان عن الاسم  يُطلب من جميع المستفيدين من الإ

بما في ذلك الرسائل الجامعية والمقالات؛   " المنتجة،  العلمية  الوثائق  المنح الممنوحة في جميع  اذا  و و رقم 
قبل   "مدعوم من  العبارة  ذکر  والمسابقات، يجب  المعجبين  المعارض وأسواق  في  المشروع  إنجازات  شارکت 

 .المستندات والإعلانات ذات الصلةالحديقة »فاوا«" في 
 .من قبل مجلس إدارة الحديقة 2020مارس  20بتأریخ  ، بنود  5تمت الموافقة على هذه التعليمات في 


